



рен в успехе этого дела. Но ваша целеустремленность меня потрясла. И я понял, что с вами можно горы свернуть!.. Спасибо вам — за то, что вы в нас верили!

Потом в любви к педагогам признались выпускники:

— Я хотел поблагодарить наших преподавателей за то, что сделали нас счастливыми людьми, — сказал Алексей Белоголов, директор строительной компании «Ангара».



— Мы действительно стали теми, кем хотели стать. Мы научились не бояться трудностей, мы уверены, что нам все по плечу.. Спасибо вам огромное — за то, что вложили в нас столько труда, столько души. Вы для нас самые мудрые, самые лучшие, самые любимые!

— Даже и не знаю, сдали бы мы TOEFL с первой попытки, если бы Нелли Владимировна Ильина не устраивала нам каждый день суровых испытаний, — пошутил Евгений Нефедов, коммерческий директор ООО «Точная автоматика. Иркутск».

— Зато я абсолютно уверена, что если вам сейчас дать тест, будет никак не меньше 550 баллов, — отозвалась заведующая кафедрой английского языка. — Конечно, мы требовали с вас очень жестко, потому что не знали, к чему нам готовиться... Но вы выдержали этот натиск. И знаете, это во многом определило нашу судьбу. Не будь вас, вряд ли моя судьба и судьбы моих коллег были бы связаны с Сибирско-Американским факультетом...

Лица выпускников посветлели: получение результатов тестирования было первым значительным событием в их студенческой жизни. Сданный тест открывал для них возможность обучения на американской программе. «Как мы тогда радовались, — вспоминали они. — Это была просто эйфория!».

Среди педагогов слышались вздохи умиления. Однако Галина Сергеевна Кур-